

普洱学院纪检监察审计 工作简报

第 08 期

中共普洱学院纪律检查委员会

普洱学院纪检监察审计处 2013 年 10 月 31 日

院党委副书记、纪委书记魏宏深入基层到政法学院、 体育学院走访调研

10 月 8 日、31 日，为落实学院“深入开展党的群众路线教育实践活动”工作部署，魏副书记到体育学院、政法学院走访调研。

在政法学院调研时，魏副书记认真听取了学院负责人赵泽洪、张丽辉关于学院基本情况、未来工作打算和当前存在的困难问题等方面的工作汇报后，魏副书记对学院所取得的成绩表示高度肯定，并指出政法学院学科门类较多，学院发展的好不好、快不快对于学校的发展都有十分重要的意义。魏副书记指出，政法学院在下一步的发展中，一是要根据学院的实际情况，牢牢抓住队伍建设



这个重点，大力加强人才引进和培养工作，尽快充实和培育学院相关学科的领军人才和中青年学科带头人。二是要抓好学科建设，加强学院内部学科门类的统筹关联，狠抓内涵建设，多出精品成果，争取在教育部人文社科基地、国家社科基金项目申报等方面取得较好结果。三是要加强人才培养，充分发挥思政课在大学生思想政治教育中的主渠道、主阵地作用，强化学院教学理论联系实际的特色，切实提高学生的理论水平和实践力。

最后，魏副书记指出，当前，学院按照中央要求，开展党的群众路线教育实践活动。群众路线是党的生命线和根本工作路线，开展群众路线教育实践活动是新时期加强党的建设，保持党的先进性和纯洁性的必然要求，



是弘扬优良作风，解决突出问题，保持清廉本色，为民务实清廉形象的进一步树立，要坚持围绕学院中心工作、服务大局，推动学院事业健康、快速的发展。我们每一个党员同志，都要深刻认识到学院可能存在的党风、政风、教风、学风等“四风”问题。要坚定理想信念，提高自身党性修养，充分发挥党员的先锋模范作用，充分发挥高校文化传承功能，为带动和促进学院和社会的发展做出自己应有的贡献。

在体育学院调研时，体育学院领导、部分师生参加座谈会。体育学院院长党云辉就大学体育教学、社会体育培养方案、场地器材设施，教师队伍建设、公共体育教学改革、高水平运动队建设、群体竞赛、体育场馆建设规划、科研等方面以及存在的问题与不足进行了详细汇报；党总支书记高荣贵就体育学院开展党的群众路线教育实践活动的情况以及学院领导班子队伍建设、基层组织建设、学生管理等方面进行了汇报。在汇报过程中，针对大家提出的问题，魏副书记认真倾听，并与大家不时地进行热烈的讨论。

魏宏副书记对体育学院近年来的工作成绩给予了充分肯定，并对学院发展建设中的领导班子建设、基础组织建设、人才引进、专业建设、学生管理、对外合作交流等方面的问题提出了指导性意见。

第一，体育学院在现有条件下，发展很有特色，体育学院发展一定要明确目标，做好发展规划与制度建设，充分调动青年教师的积极性，在原有的基础上发展的更优、更强、更特。

第二，体育学院在未来的发展中，要加强师资队伍，立足自主培养，为青年教师的发展创造空间与平台，提高他们的技能与学历；要把学科建设放在重要位置，凝炼学科方向，打造学科平台；要加强专业建设，专业建设一定要超前谋划，把现有专业做强、做特、做优；要加强高水平运动队建设。

第三，体育应包含四个层面的内容：一是教育层面，要向学生普及健康知识、开展健康教育；二是文化层面，通过开展各种体育活动、体育竞赛等营造积极向上的校园文化氛围；三是兴趣层面，要调动学生的积极性，从学生个人兴趣出发积极开展教学活动；四是健康层面，是大学体育的落脚点，即提高师生的体质健康水平。

第四，要做到各项工作有目标、有举措，继续勤于思考，集思广益、狠抓落实，不断进取，敢于创新，加强制度管理，提高教学质量、提高办学内涵，更好地推进体育学院的新发展。最后，希望体育学院转变思维、创出特色、树立品牌，调动广大教师开展教学科研的积极性，创造积极向上的学习氛围，加强条件建设，积极为改善体育教学条件献计献策。针对党的群众路线教育实践活动，魏副书记要求体育学院党总支要全面贯彻落实党的群众路线教育实践活动的精神和要求，加强团结、重视民主，认真了解基层师生的意见和要求，充分发挥主观能动性和务实干事的作风，利用自身优势积极为广大师生服务。